

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Bujódi taktika. Közeletünk. Országgyűlés. (A képviselőház ülése.)

Bujódi taktika.

A taktikus ellenzéki szövetezet egy idő óta áthatatlan szájszi fátol mögé rejti érdekes lényét. Aligha nem ép azért teszi ezt, mert most van a szokottnál is érdekesebb állapotban.

Azóta a külső hívek bevonásával nagyobbkörű párttervezést is tartottak, a melyről nagyon jelentős, de nagyon rejtelmes kommunikék szivárogtak ki. Tudatták, hogy a pártnak jövő programja és megatartása felől hoztak fontos határozatokat; de csodálatos módon idáig még a pártéletnek ilyes alapvető feltételeiről is a nagy közönségnek semmi tájékoztatás nem nyújtottak.

mutat süketnémaságot, a parlamenti világ sokkal nagyobb nyomorekja, mint a ki valóságban ezekben a fogyatkozásokban szenved. Ugy is járhat, mint az a zsidó fiú, a ki a katonasorozó bizottság előtt süketnémaságot színlelt, de a mikor hátra mögött egy ezüst forintot ejtettek földre, kapzsi indulatában gyorsan megfordult.

Vonatkozástól mentes fejtegetéseket olvashatunk most a közjogi viszony káráról Bartha híres patenttollából. Most a „Magyarország“ világrért sem fedezné fel Széll Kálmán folytonos elakuvásait és megtagadásait magukból a 67-es közjogi rendben megmaradt nemzeti jogbiztosítók.

Persze értjük, hogy az Ugron-csoportnak most a hamis közjogi látszatok inkább van szüksége, mint valaha! Hja az új szélhellele teszi azt. Bányai alatt a legvadabb ellenzéki megával kellett fedezniük a közjogi program elhaladását: most viszont a közjogi színek kell elrejtjen az ellenzéki lélek hiányát.

Mert hát a bűrok szabadságukért, hazájuk függetlenségéért küzdenek. És ezzel a ténnyel szemben nem használ semmi szépítményt. Hiába mondják az angolok, hogy ők a civilizáció érdekében vívják harczukat. Hogy ők nem az aranybányák miatt folytatják a háborút. Hogy ők nem akarják meghódítani Transzváli, hanem csak egyenlő jogokat akarnak biztosítani minden nemzetbelieknek.

Budapest, február 8. A miniszterelnök ismét Bécsben. Bécsi tudósítók táviratozza, hogy egy ottani esti lap azt jelenti Budapestről, hogy Szeil Kálmán holnap Bécsbe utazik és vasárnapig ott marad.

Az osztrák békefeltételek értékelése. Az osztrák ábrázoltsága ma délután a miniszterelnökségnél ülést tartott, melyen a ehozsorjáti autonóm hatóságok szögöldő nyelvének kérdését tárgyalta. Nehány pontban beható vita után közlekedés történt az ellentetes nézetek közt.

Közeletünk. (Gyözeke a bűrok). — De bizony az angolok maradvány utólagja felül. Ilyen kérdések foglalkoztatják ma a publikumot. Persze erős argumentumokkal is folyik itt-ott a vitaközelet. Mind-aki odaállott az egyik hadakozó fél mellé, annak fogják a pártját és annak kívánja a győzelmet.

Utazás a Balaton körül.

Utazás a Balaton körül. Irtja: Farkas Károly. Második kötet. XXX. Közlemény. (A Gyulaffy-lányok és menyegzője utazás leírása. — Farkas József paraszt ember politikai nézete. — A díszutas alkotmány. — A pártok.)

testeknek se kegyelmezett. Kiszúrta, tűzbe hárta azokat is s a hatvankat le az Eger patak völgyébe szelnek eresztette. A várkapulól belüla volt a Gyulaffy-lányok virágos kertje. Bársony kezek, gyöngéd szivek ültek s apollák virágait. Durva osztrák katona ezt a kertet is eltaposta.

— Ismeri-e Erdélyországot? — Jartam is benne. Honvedkoromban 1849-ben voltam Nagyváradon. Nagy Miklós szemé esilógott az örömtől. Hozzám fordult. — Lásd, ez a jó ember meg ismeri a régi erdélyi geografát. Épen köveválasztás volt. A tapolcazi kerületben is két párt állott egymással szemben. Én Farkas József uram politikai nézetét akartam ismerni.

S van még egy más tény is, mely a bűrok részére hódít majd nem minden sympatiát. Az a tény, hogy Transzváli szegény, Anglia gazdag. Transzváliak összesen nincs annyi lakossága, mint Budapestnek. Angliában pedig város is van olyan, a melynek annyi a lakosa, mint sok más országnak együtvéve.

Mar pedig az benne rejlik az ember természetében, hogy mindig a gyöngédnek fogjuk a pártját az erőssel szemben. Felháborodunk, ha egy erőteljes kintt férfi bántalmaz egy nyomoreköt. Megszereztünk hazusi a tizenöt éves fia fölét, mikor látjuk, hogy megver egy tíz éves gyereket. Meg is tennék talán, ha nem akarnánk eszűletet csinálni az utóán. Pedig lehet, hogy az a tíz éves gyerek a hibás. Az kezedt ki a masikkal. Az eszűlta, az akart rajta kúgni, sőt bántalmazta is talán. De nekünk mindegy, mi neki fogjuk a párt, mert ő a gyöngyöcske.

Mesoda vonás ez a természetünkben, én bizony nem tudom. Mondják, hogy volánk született nagylelkűség. De aligha lesz így. A nagylelkűség feltételezi az igazságosságot. A mellet pedig az ember nem is nagylelkű születésére neve. Talán inkább ösztönök magyarázza meg ezt a tulajdonságunk. A gyöngyök helyzetebe képzeljük magunkat, s felháborít hennünk a gondolat, hogy minket is eltorpít az erő.

Bármiték gondolkodjunk különben Angliáról, az a magatartás, melyvel a szerencsétlenséget elviselő, igazán imponáló.

Engem Anglia magatartása egyenesen Rómára emlékeztet, a Hannibál elleni háború legzomorabb napjaiban.

Cannae mellett a római haderő tönkre ment. Negyvennyolc ezer harcos maradt a esalateren, köztük az egyik Konzi Amilinus Paulus, s huszonegyezer római katonát fogdoga. A lovezér Terentius Varro helyvedt magával menekült Venubia. Rómát elfogta a rémület. Az elökölök futni akartak a tengerpart felé, hogy új hajót keressen elhajozni; az a töképezések ázszezszo-nagoktól kinevelek, hogy keréket oldjanak, az utazók visszhangoztak a matrónák jajgatol. Marcusus bezaratta a város kapuit, hogy senki ne menekülhessen, s kitartson a néppel, melyet el nem retentelt semmi veszély és a végő csöpp verg harcolni akart. És mikor Terentius Varro hosszas bujdosás után Róma falai alá eljutott, nem szereznihez fogadta, a miert elvesztette a esztét. Halát szavartak neki, mert hazája sorsa felét kétségbe nem eszt. Kitüntetéssel fogadták — az egy szerű meszaros fiát — újabb sereget bíztak rá: s megmentették a házt.

Más nap elkérette volna a kormányt, ha oly szerencsétlenségbe vészt a nemzetet, mint a monóe Glimberlin vitte Angliát. Mashol talán felköles is támadt volna belőnk, s agyonverték volna a minisztereket. Angliában imedigé módon viselik el a csapást. Megszerejték az eszesetteket, gyászolnak a nemzeti katasztrófa felett, de azért a háború erélyes folytatását sürgenik minden oldalán. Ellenék a kormánypárt eöben a tekintetben

egyétért. Ha nem elég az eddigi ábrázolat, hoznak többet. Új sereget, új foggyereket, új költészeket hozsajtanak a kormány rendeltetésére, s még csak parlamenti vitára se keletkezik. Ezzel a fölteletlen eszűközeiben nem válogatós, ezé- jait szem elől nem téveszt őráns angol hatalommal kádó bűrok kési népének megküzdésében. Azzal, hogy helyt áll: biztosítja magának az egész világ tisztelét. Azzal, hogy győz is a bűr sereg: megnyeri magának az egész világ sympatiát.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselőház ülése febr. 8-án.

Három nagy és érdekes beszéd hozott ma új eleveneséget a már-már elyhangvó válni kádó költészetes vitába. Ezek a beszédek nemcsak tartalmasaguknál fogva érdemelnek különös figyelmet, hanem a szonokok előkeio parlamenti állásából kifolyogás is. Barba Odón, a függetlenség párt e nagylelkűségű és kiváló képzelésű tagja, ezúttal is behozonyította, hogy egyike a haz legkitűnőbb debattöréinek, a ki még ellenfeleit is teljesen le tudja bűlölneni, úgy ének eladási-ával, mint melyreható és tartalmas fejtegetésével. Csaknem harmadát óráig tartó beszédét a nemzetiség kérdés felelevenítésével vezette be, keményen meglekedéskéntevén a szaz Melezer Vilmost, a ki eszik a forr közönségében, nem pedig, mint őszinte hazafihoz illelnek, az erzelem egyességben találja meg az őszekötő képeset a magyar nemzet és a kis szász törzs között, melyet ez a hazza száradók óta mint edes gyermekeit ölti keblere. Hasonló alapossággal bánt el a deutsche Gesinnung vak-buzgó apostolával: Schöndör Károlyval is. Attérve a költészetesre, azt találok úgy jellemelni, hogy annak alkotó elemei e három szoban jelezhetők ki rövidesen: komplikáció, konfüzió és illúzió. Elesen elhítte az egész politikai rendszert s kimutatta, hogy ez a költészetes is csak azt bizonyítja, hogy a magyar államot Bécsből kormányozzák, majd azt világoztotta meg kétségbevonhatatlannal, hogy mily óráns a különbség az ország belső konszolidációjára és a közös ügyekre fordított kiadások között. Helytelenítette, hogy a kormány nem ügyezik meg szabaddánni az osztrákoktól átvett adósság súlyos terhelőt konvertálás útján. Különösen megkapó volt az, mikor magából az eloadó beszédeiből kimutatta, a mit a többség minidig tagadott. Hogy bizony provinciális függésben voltak és vagyunk Ausztriával szemben és hogy fogyasztási adóink magá sincesenek rendezve. Megemlékezett a tisztviselők és a tanitók nyomorúságos fizetéséről is, s ezzel kapcsolatosan kifejtette, hogy diszpozícióinkat költészetesünk megállapításával a közös miniszterium és a delegáció létezése és működése akadályozza meg. Végül hatalmas ervekkel ostorozta a kartellistákat, a kik épen a legszegényebb népet zsarolják ki, s tiltva a kormányt, hogy valahára legyen hatálos intézkedések az államiparokor vagyona ellen föllet ilyen gyűlözatos mérnyeltekkel szemben.

gyakorl teljes kísérle Barba tönys, polemikus beszédét, és mikor befejezte, az egész helyeslések között sokan siettek hozzá, hogy üdvözöljék. Lukács László pénzügyminiszter aliótt téi Barba után szólásra, hogy megvédje költészetes

baloldalt. Vagy kormánypárti vagy ellenzéki? Igy tanítják, erre igazadják, ily vezeték. De hát okosság ez? A gyulaikeszi paraszt azt mondja: nem okosság. Ő is parthoz tartozik ugyan, erős is a meggyőződése, de mar a mikor törvényhozott kell választani, nem arra néz, hogy egyik-másik jétől milyen párti, hanem arra néz, hogy ő kit tart alkalmas embernek, melyek tartja alkalmasnak, képesebének. A melyik az ő paraszt esze szerint jobban megfelel az ország dolgainak: ő arra szavaz. Furesza ez a paraszt ész. Volt harmincz év előtt egy képviselő: Kuhnka István. Többször választottak meg, minid ellen-jelölt nélkül. Egyik választásnál megint csakmaga volt a jelölt. Paraszt-küldöttség megy hozzá. A szonok azt mondja neki: — Nagyságos uram, megint választunk, de nagyságos uram, megint csak maga a jelölt egyedül. Tessek nekünk megmondani, hogyan választ-hassunk mi egyből? Egyből bizony nem lehet választani. Legalább két ember kell ahhoz, hogy választani lehessen. Erre valók a pártok. De a gyulaikeszi paraszt sejtli, hogy a törvényt nem a pártok, hanem egyes emberek alkotják s az országot se a pártok, hanem egyes emberek kormányozzák. Azt meg már nemcsak sejtli, hanem igen jól tudja is, hogy a derek ember akarmilyen párti, jobb törvényt hoz és jobban kormányoz, mint a nem derek ember, legyen ez bar akarmilyen párti. De hát hogy készülnék a pártok? Erre a kérdésre a paraszt nem tud, az állator-férfi pedig nem akar megfélelni. Nagy korszak nagy pártokat, hitvány korszak hitvány pártokat szől. Beszéljünk a hitvány korszakokról. A legfőbb nemzedék csak ilyeneket ismer. Nagy korszakot kevés nemzedék tud alkotni. Akad erős akaratu ember. Nagy dicsévtágya vagy önző ezélya van. Penzt, asszonyt vagy hoztat azak.

Törtek.	1899	1898
Az egyetértés igazgatóság, a hitelintézet és a szőlőkészítés	620.557	763.780
Külsőleg (rodák, irókai kiadások, nyomtatványok, bélyegek s egyéb költségek)	526.520	478.502
Adók	412.715	475.566
Leírások különféle követelésekből	99.731	50.348
Leírások leltári beszerzésekből és az irókai átalakítása	53.489	36.300
Az 1899. évi nyereség	6.772.476	6.459.048
Összesen	8.685.497	8.263.560

A váltó- és deviza-tárcza 66-5 millió koronát ér el, a mi bizonyítja azt, hogy a pesti magyar kereskedelmi banknak leszámítolási üzlete az összes hazai pénzügyi életet körülvevő legfontosabb tényező. A váltó- és deviza-tárcza 66-5 millió koronát ér el, a mi bizonyítja azt, hogy a pesti magyar kereskedelmi banknak leszámítolási üzlete az összes hazai pénzügyi életet körülvevő legfontosabb tényező. A váltó- és deviza-tárcza 66-5 millió koronát ér el, a mi bizonyítja azt, hogy a pesti magyar kereskedelmi banknak leszámítolási üzlete az összes hazai pénzügyi életet körülvevő legfontosabb tényező.

A magyar általános hitelbank igazgatóságának ma ülésén elhatározta, hogy a hitelintézetét a jövőre átalakítja a Magyar Állami Hitelbankba. A bank igazgatóságának ma ülésén elhatározta, hogy a hitelintézetét a jövőre átalakítja a Magyar Állami Hitelbankba. A bank igazgatóságának ma ülésén elhatározta, hogy a hitelintézetét a jövőre átalakítja a Magyar Állami Hitelbankba.

Óriási osztalék. A német szőlőművelők pártjának, a Vorwärts, közli a berlini közléseket. A német szőlőművelők pártjának, a Vorwärts, közli a berlini közléseket. A német szőlőművelők pártjának, a Vorwärts, közli a berlini közléseket.

Előzetes. Az előzetes igen barátságos hangulattal és élénk forgalom mellett folyt le. A nemzetközi értékek közül az osztrák-magyar államvasúti részvények farragottak. Az előzetes igen barátságos hangulattal és élénk forgalom mellett folyt le.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
— Február 8. —
Gabonafőzde.
A gabonapiacra kissé mozgalmassá lett az élet. Az, hogy a kereskedelmi miniszter — engedve a vidéki malmok óhajának — a buzerrefrakciós kereszttel...

Az arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. Az arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Összefoglalás.
Az előző napokhoz képest az arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. Az előző napokhoz képest az arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Délután 4 óra 30 perckor hivatalosan záródnak.

Buza aprília kor.	7.74—7.74
Buza október	7.89—7.90
Rozs aprília	6.47—6.48
Rozs október	6.52—6.53
Zab aprília	5.93—5.94
Zab október	6.07—6.08
Tengeri májura	4.97—4.98
Repcze augusztus	12.20—12.30

Terményfőzde.
Szilva, szeptember, 100 szemes 19.50 koronán kelt el a központi, Belgrádban átvéve.
Nyers szesz 36.50 k. pénz és 37 k. áru.

Értéktőzsdé.
A mai értéktőzsdén kellemes hangulat uralkodott, mert a forgalom nem szorított csupán egyes nemzetközi értékekre, hanem a helyi értékek nagy részére is kiterjedt. Határozottan szilárd alapszínnyel mellett különösen a villamos városi vasút, a magyar jelzőtőzsdék és a budapesti közúti vasút részvényei keresettek.

Előzetes.
Az előzetes igen barátságos hangulattal és élénk forgalom mellett folyt le. A nemzetközi értékek közül az osztrák-magyar államvasúti részvények farragottak. Az előzetes igen barátságos hangulattal és élénk forgalom mellett folyt le.

Az arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. Az arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Arany- és ezüst-tőzsdék.
A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak. A budapesti arany- és ezüst-tőzsdék ma ismét élénk forgalmat mutatnak.

Budapesti sertés-konsumvásár.
A ferenzevárosi petroléum-akadémián február 7-én 1566 napról visszavásár áprigyezes február 7-én 1296, szeptember 1435. Budapesti sertés-konsumvásár február 7-én 1566 napról visszavásár áprigyezes február 7-én 1296, szeptember 1435.

Bécsi értéktőzsdé.
Bécs, febr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Együtt az angolok állítólagos győzelmeiről hírek, máriszt magasabb külföldi jegyzékek követték a mai előtőzsdén külföldi irányzat uralkodott. Az osztrák-magyar államvasúti részvényei ma is emelkedtek, noha azt a hírt, hogy a rezerca vasútvit eladják, megzavarták. A szénbánya részvényei is emelkedtek arra a hírre, hogy kilitás van arra, hogy a bányász-értek nemakóra véget ér. A sorompónál az üzlet ma rendkívül élénk volt.

11 óra kor záródnak.
Osztrák hitelrészvény 236.90, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.25, osztrák-magyar államvasút 137.90, Länderbank részvények 272.75, rimamurányi vasút 325.—, brüxi köznevelési 398.—, wienmurnyi telegraf 237, májusi járadék 99.50, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15, készpénz.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

A déli tőzsdé emelkedő árfolyamokkal nyit meg.
Jegyzékek: Osztrák hitelrészvény 237.20, magyar hitelbank 189.—, Länderbank 118.75, unióbank 156.—, angol-bank 124.50, bankeszközök 137.—, tramway 24.50, osztrák-magyar államvasút 138.40, déli vasút 120.25, elbavólyi vasút 126.—, északnyugati vasút 141.80, dohány részvények 272.25, rimamurányi vasút 325.—, prágai vasút 608.—, májusi járadék 99.50, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 126.—, német birodalmi márká 118.15.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.
Prága, február 8. Nyerszelekor Ausziban azonnal átvéve 25.35k. márciusra 25.95 k. finomított k

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Minden hirdetésre felvilágosítás ad... TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... Brener nővérek... Burger Vilmos... Nemcsok A... Deutsch Julia... Toldi Lajos...

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozásoknak csakis... Eladás... Alkalmazást keres... Utaszi...

Czibabalom... Díjnoki... Pénztárosnői... Különféle... Erényi-féle... Lakás és bérlet... Csinosan bútorozott... 2 szobás lakást... Tarsalkodónok... Alkalmazást keres...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Pályázatok... Külön bejárta... Csinosan bútorozott földszinti... Előleők kérvényez...

Csikertényi kir. járási... Kassa kir. járási... Mohácsi kir. járási... Szegedi kir. járási... Munkácsi kir. járási... Besztercei kir. járási... Székelyfehérvári kir. járási... Székelyudvarhelyi kir. járási... Székelyudvarhelyi kir. járási... Székelyudvarhelyi kir. járási... Székelyudvarhelyi kir. járási...

Friedrich János... Kérem szíveskedjék... Raktár Budapest TÖRÖK JÓZSEF... Egy tekercs ára 6 doboz tartalmazva 2 kor. 10 fill. (1 frt 5 kr.)

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár... Napi eladás 50.000 kilo... Kapható minden... FÜGGETLEN POLITIKAI TANÚGYI ÚJSÁG... A NEMZETI ISKOLA... Egész évre 8 korona. Félévre 4 korona. Negyedévre 2 kor.

Szerelmek könyve... Most jelent meg az Athenaeum r. társ. kiadásában... Szerelmek könyve... Ez a mű oly könyv, amelyre példa iradalmunkban eddigéig alig található...

tapéta-raktáramat... Erzsébet-ter 17. sz. alá... Frei Ferenc... Magyar királyi államvasutak.

MAPPIN és WEBB Ltd... London és Sheffield... ezüstáru-gyárosok... és a híres Princess Plate egyedül készítői

Általános érdekű könyvek... Bacci József... Kartyajátékok könyve... Kassay Adolf... Oszlái János... Összefoglaló... Székelyudvarhelyi kir. járási...

Nincs többé ASTHMA... Dr. CLERY, Marseille (Franciaország)...

Hirdetmény... Áruforgalom egyrészt Magyarország és Ausztria... Rendelő intézet VI. Andrásy-ut 26. szám... Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ ÜTEMATO...

KÜRSCHNER M., Budapest... Café Gröber... Petöfi Sándor... Magyar királyi államvasutak.

Általános érdekű könyvek... Bacci József... Kartyajátékok könyve... Kassay Adolf... Oszlái János... Összefoglaló... Székelyudvarhelyi kir. járási...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Budapest V. Váci-körút 4. szám, 1. emelet.

Meghívás... A Szentese-Vidéki Takarékpénztár... XXVI. évi rendes közgyűlésére... Targyisorozat: 1. Közgyűlési jegyzőkönyv... 2. Igazgatóság és felügyelő bizottság... 3. Előleők kérvényez...

Neustein János... hashajtó labdaccai... (NEUSTEIN-féle ERZSÉBET labdacsek)...

LAMPEL RÖBERT (WODIANER F. és FIAI)... Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 21. sz.

Hirdetmény... Gyors- és telerák házhoz szállítása... A magyar kir. államvasutak a vasúti adószabályokról...

Meghívás... A Szentese-Vidéki Takarékpénztár... XXVI. évi rendes közgyűlésére... Targyisorozat: 1. Közgyűlési jegyzőkönyv... 2. Igazgatóság és felügyelő bizottság... 3. Előleők kérvényez...

Neustein János... hashajtó labdaccai... (NEUSTEIN-féle ERZSÉBET labdacsek)...

Dr. Ragályi Lajos... Az új sommás eljárásról és a fizetési meghagyásokról... Kapható a kiadó (ATHENAEUM könyvkiadóhivatalában, Budapest, Kerepesi-ut 54) és minden hazai könyvkereskedésben.

Hirdetmény... Gyors- és telerák házhoz szállítása... A magyar kir. államvasutak a vasúti adószabályokról...